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III Международный конкурс парикмахерского искусства «ЗВЕЗДА ЭСТЕЛЬ»

ПРОБУЙ СВОИ СИЛЫ – СОЗИДАЙ – ТВОРИ!

УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ В КОНКУРСЕ

1. Кто получает право на участие в конкурсе?

· Все профессиональные парикмахеры, стилисты. 

· В конкурсе могут также принять участие творческие команды. 

Возрастная группа не ограничена.

2. Что необходимо для того, чтобы Вас допустили к участию в конкурсе?

Шаг 1. Создать уникальный, авторский ОБРАЗ, соответствующего модным тенденциям текущего или следующего сезонов, гармонично сочетающий:

· Оригинальную прическу на волосах любой длины. На конкурс можно представлять как женские, так и мужские образы;

· Авторский макияж; 

· Разрешается использование в прическе любых аксессуаров — ограничений в создании образа нет;

· Оригинальный костюм.  Подбор костюма модели осуществляется конкурсантом.

*Все компоненты образа - костюм, прическа, макияж, маникюр, аксессуары, типаж модели - должны быть взаимосвязаны.

Образы, присланные на конкурс, должны быть созданы специально для участия в конкурсе «Звезда Эстель». 

Образы, которые уже использовались в других конкурсах, публикациях, коллекциях и прочих мероприятиях, к участию в конкурсе «Звезда Эстель»  не допускаются. 

Шаг 2. Выполнить фотографии модели: 

· Не менее 2-х фотографий крупным планом, не менее 2-х фотографий в полный рост. Вместе с коллекцией прислать свое портретное фото 15х20 см, выполненное на однородном фоне;

· Конкурсанты дают свое согласие на использование конкурсных фотографий в прессе, различных публикациях, в интернете, а так же для всех прочих целей ООО «Юникосметик» (ESTEL® Professional);

·  Фотограф участника должен прислать письменное согласие на использование его фотографий в печатных изданиях, в интернете и на сайте www.estel.pro.

· Фотографии желательно записать на CD-диск.

· Фотографии не должны содержать отличительных надписей (никакие отличительные знаки салона, парикмахера или фотографа не должны быть видны ни на фото, ни на его тыльной стороне). 

· Оргкомитет использует специальную систему кодирования, что обеспечивает анонимность участников и объективность оценок всех членов жюри. 

Шаг 3. Заполнить заявку на участие: 

· Заявку можно распечатать на сайте www.estel.pro или получить, отправив запрос по электронной почте konkurs@unicosm.ru;

*Обратите внимание на все  пункты заявки.

Шаг 4. Отправить фотографии и заявку на участие:

· По электронной почте konkurs@unicosm.ru (с подтверждением о прочтении)

· Или высылайте по адресу заказным письмом: 

Оргкомитет III Международного  конкурса парикмахерского искусства «Звезда Эстель»

ООО «Юникосметик», 195273, Санкт-Петербург, Пискаревский пр., д. 63, лит.E

Последний день регистрации заявок: 15 августа 2011 года. 

Заявка, поступившая в адрес Оргкомитета позже указанного срока, к участию в конкурсе не допускается. Работы, присланные для участия в конкурсе – НЕ ВОЗВРАЩАЮТСЯ!

Тел. для справок:  (812) 448-24-88 (доб. 301)

3. Порядок проведения конкурса

Конкурс пройдет в 2 этапа:

1 этап — отбор финалистов на основе присланных фотографий. Оценка конкурсных работ представляет собой субъективные мнения каждого члена Жюри. Первый этап оценки конкурсных работ представляет собой тайное голосование членов Жюри. В целях обеспечения беспристрастного голосования, до начала процедуры голосования каждой представленной конкурсной работе присваивается индивидуальный порядковый номер, который заносится в реестр. На основе данного реестра составляются бюллетени для голосования, в которых представленные конкурсантами фотографии фигурируют уже под порядковыми номерами, соответствующими нумерации работ, занесенных в реестр. В процессе голосования членам Жюри выдается один бюллетень, в котором каждый из членов Жюри независимо друг от друга выбирает не более 15 (Пятнадцати) понравившихся ему работ. Во второй этап Конкурса выходят работы, получившие максимальное количество голосов членов Жюри.

По итогам первого этапа конкурса определяется группа финалистов из 15 человек, которые приглашаются в Санкт-Петербург вместе с моделями (проезд и проживание одного мастера и одной модели - за счет организаторов конкурса)*. С финалистами конкурса, вышедшими во 2-й этап, Организаторы конкурса свяжутся в срок до 1 сентября 2011 года по контактным данным, указанным в Заявке. Результаты 1-го этапа будут опубликованы на сайте www.estel.pro до 01 сентября 2011 года.

2 этап — очный финал в Санкт-Петербурге. В финале участники должны будут полностью повторить присланный на конкурс образ, включая макияж. На втором этапе все члены  Жюри собираются вместе в одно и то же время и путем открытого голосования, дискуссий, производят определение победителя конкурса, а также призовых мест и 3-х работ для награждения поощрительными призами.

Окончание приема работ – 15 августа 2011 года. 

Конкурсный отбор работ 1 этапа – 25 августа 2011 года.

Финал — 12-15 сентября 2011 в Санкт-Петербурге. В срок до 15 сентября 2011 года работы финалистов и победителей будут опубликованы на сайте www.estel.pro.

Оглашение результатов второго этапа, и награждение победителя, призовых мест и финалистов будет проводиться на торжественной церемонии, которая пройдет с 12 по 15 сентября 2011 года в Санкт-Петербурге. Более подробную информацию о дате и месте проведения церемонии награждения можно будет узнать в Оргкомитете конкурса после 1 июля 2011 года или из печатной рекламы.

Данный конкурс является частным и его результат представляет собой субъективные мнения членов Жюри. Решение Жюри фиксируется протоколом и обжалованию не подлежит.

4. Жюри конкурса

Отбор конкурсных работ на финал проводит жюри, в состав которого вошли ведущие стилисты, визажисты, модельеры, фотографы и fashion-журналисты России.

Денис Чирков,  арт-директор ESTEL Professional, мастер международного класса, дипломант международных академий по парикмахерскому искусству (Санкт-Петербург), председатель жюри

Светлана Ванькович, доктор искусствоведения, заведующая кафедрой истории и теории искусств Санкт-Петербургского Государственного Университета Технологии и Дизайна  (Санкт-Петербург)

Екатерина Дорошина, главный редактор журнала «HAIR’S HOW» (Москва)

Дарья Стаховская, топ-стилист ESTEL Professional, обладатель международных дипломов в области стиля и макияжа, неоднократный победитель профессиональных конкурсов по макияжу, преподаватель  Академии парикмахерского искусства ESTEL, (Санкт-Петербург)

Андрей Рудаков, модельер, постоянный участник «Дефиле на Неве» и других модных показов, дизайн-студия Андрея Рудакова(Санкт-Петербург)

Игорь Сахаров, один из лучших фотохудожников России, неоднократный победитель международных конкурсов рекламной фотографии, член Гильдии Рекламных Фотографов, лауреат конкурса "Фотограф года» (Санкт-Петербург)

Ирина и Марина Мамутины, модный молодой дизайнерский дуэт SёSTRY (Санкт-Петербург)

5. Призовой фонд

1 место – Конкурсант, занявший 1 место,  получает возможность:

· при помощи Организаторов создать собственную уникальную коллекцию причесок 

· при помощи Организаторов в рамках конкурса «Звезда Эстель 2012» провести свое собственное дефиле. 

А также его ждет Специальный приз от журнала Hair's How.

А также будет награжден ценными призами и подарками.

2 и 3 место - ценные призы, дипломы и сертификаты на обучение в Академии ESTEL.

Также среди 15 финалистов будут выделены творческие работы, которым будут присуждены специальные призы: 

Приз модельеров, Приз прессы, Приз фотографов

и, конечно же, самый Демократичный приз – ПРИЗ ЗРИТЕЛЬСКИХ СИМПАТИЙ!

Оргкомитет III Международного конкурса парикмахерского искусства «Звезда Эстель»

ООО «Юникосметик», 195273, Санкт-Петербург, Пискаревский пр., д. 63, лит.E

Тел. +7(812) 448-24-84 (доб. 301), e-mail: konkurs@unicosm.ru
www.estel.pro

*Организатор оплачивает проживание в Санкт-Петербурге не более 4-х суток, а также железнодорожные или авиабилеты до Санкт-Петербурга и обратно согласно действующим регулярным транспортным рейсам и не несет ответственность в случае невозможности прибытия участника к дате проведения финала.
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Санкт-Петербург, Сентябрь 2011 года


