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                                      ПОЛОЖЕНИЕ
Конкурс  любви и красоты
 «МАМЫ - ДОЧКИ И СЫНОЧКИ» 
в рамках специализированной выставки 
«Мир семьи. Страна детства».
Концепция:

Идея конкурса родилась у людей, которые искренне считают, что вкус и чувство стиля необходимо прививать «с младых ногтей». В детстве мы восприимчивы к новому, легко и радостно учимся, хотим все знать и уметь. Поэтому детство - самое подходящее время, чтобы научить девочку ухаживать за собой, правильно подбирать наряд, делать красивую прическу, выбирать аксессуары, а мальчика научить ценить женскую красоту, ведь каждая мама - самая красивая, добрая, любимая. Наш конкурс поможет сделать серьезный шаг в этом направлении.  
В науке красоты для девочки не может быть учителя лучше мамы. У мам появляется замечательная возможность познакомить свою дочку и сына с мастерами маникюра, парикмахерами, стилистами и фотографами. Опыт общения с настоящими мастерами поможет им найти себя и свой образ, чтобы легко общаться и всегда чувствовать себя уверенно!

Цели и задачи:

· помочь разработать собственный неповторимый стиль каждой маме, дочке и сыночку;

· научить правильно ухаживать за собой и поддерживать новый образ;

· продвижение салонов-партнеров, демонстрация их работы широкой публике. 
Сроки проведения: с 1 по 16 мая 2012 .  
Место проведения финала: СибЭкспоЦентр, г. Иркутск.

Финал конкурса  пройдет 16 мая 2012 г в рамках выставки «Мир семьи. Страна детства.» в СибЭкспоЦентре. На протяжении финального шоу каждый салон-партнер может провести презентацию своих услуг и салона в целом. 

Организаторы фестиваля: при официальной поддержке Администрации г. Иркутска, Студия «Авеню11»,  Учебный Центр Компании ОлеХаус – Иркутск, Тренинговый Центр «Место под солнцем», НОУ СПО «Колледж управления и предпринимательства» при САПЭУ.

Заявки принимаются до 1 марта 2012г.

Салоны-партнеры. Специалисты салона-партнера разрабатывают образ для фотосессии, в котором продуманы все детали – до кончиков ногтей. Салоны г. Иркутска смогут показать свой профессионализм и оценены на сайтах  г. Иркутска. Любой  салон-партнер может пригласить к участию в фестивале своих клиентов (пару). Одна из особенностей фестиваля заключается в том, что ограничений по возрасту нет – мама,  дочь и сын могут быть «в любой поре». 
Стилисты-имиджмейкеры. Стилисты помогут разобрать домашний гардероб и сформировать для участников фестиваля  более интересные комплекты из имеющейся одежды. Работа стилистов будет оцениваться на сайте www.irkfashion.ru.

В зале СибЭкспоЦентра в течение всей выставки «Мир семьи. Страна дества» будет размещена выставка-экспозиция, где будет представлен багетный фото-портрет мамы, напечатанный на холсте. Посетители выставки также смогут оценить мастерство специалистов салона.
Жюри:
Аркадий Стародубцев - владелец продюсерского центра, Ольга Жукова – директор www.irkfashion.ru, Олеся Куклина – руководитель проекта Shop&Go, Юля Горелова - руководитель женского Интернет-портала «Страна Красоты», Анатолий Чупин сайт Сибирь, Анатолий Бызов – фотограф,  Цибина Мария – руководитель портала для родителей Иркутска и области 38mama.ru. 
Салон – партнер получает:
· Возможность продемонстрировать свои услуги широкой публике на выставке «Мир семьи. Страна детства».
· Возможность представить работу своих мастеров на сайте irkfashion.ru во время голосования на лучший образ.

· Рекламную кампанию в рамках фестиваля «Дочки-матери». Размещение информации партнеров на сайтах: irkfashion.ru, дисконтная система «Сибирь», сайт d-siberia.ru, strana-krasoty.ru, konkurs-irkutsk.ru, 38mama.ru. В журналах г. Иркутска: Бабочка, Шоколад, Свадебный вестник, Shop&Go, детский журнал 38 mama.
· Дипломы от Организаторов.

· Главный приз от городского портала irkfashion.ru: для салона - публикация в рубрике Beauty + размещение баннера в разделе Beauty (200*200 пикс.), для стилистов - интервью на сайте и размещение портфолио.
· Каждый партнер получит благодарственное письмо от Администрации г. Иркутска.
«Дочки-матери». Самые красивые, самые родные! 

Заявки принимаются до 1 мая по т. 659-909, 20-21-20, 209-905, 66-80-72, 667-311. Официальный сайт конкурса www. konkurs-irkutsk.ru
